Exercices de francais Orthographe grammaticale
L'accord de I'adjectif Exercice 2, correction

&

Ecrivez, en les accordant si nécessaire, les adjectifs entre parentheses.
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Les petits enfants vont a I'école (maternel)maternelle.

Le papillon est un insecte (ailé)ailé.

L'hirondelle a la queue (fourchu)fourchue.

La rosée (matinal)matinale mouille I'herbe du sentier.

Le hibou est un oiseau (utile)utile.

Olivier connait un (joli)joli conte de Noél.

Renaud porte une veste (bleu)bleue.

La péche (vermeil)vermeille fait envie au gourmand.

La danseuse a une robe (pailleté)pailletée.

La carte (mural)murale est neuve.

La rue commercante de la ville est (plein)pleine de monde.

La rue (principal)principale de la ville connait une grande affluence.
Nous avancons avec peine dans le chemin (embroussaillé)embroussaillé.
Annie porte une robe (clair)claire.

Nous passerons une journée (entier)entiére a la campagne.

Cette dame (agé)agée a de beaux cheveux blancs.

La pluie (torrentiel)torrentielle brise tout.

La fleche (pointu)pointue de la cathédrale s'élance vers le ciel.

Le malade boit une tisane (amer)amere.

La grand-mere raconte une (joli)jolie histoire.

La souris (gourmand)gourmande se jette sur le morceau de fromage.

Les enfants sont réunis autour de leurs parents dans la maison (natal)natale.

La (vieil)vieille église tombe en ruines.
Je mange une poire (excellent)excellente.

Le chat a la dent (cruel)cruelle.
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